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View online

 
Τα ευεργετικά οφέλη των σχεδιασμένων διαδικασιών προμηθειών

στο κόστος της επιχείρησης

Πάνε  κάποιοι  μήνες  από  τότε  που  επιχείρηση  που  δραστηριοποιείται  στον  κλάδο  των

οικοδομικών  υλικών,  προκειμένου  να  εξυπηρετήσει  τις  ανάγκες  της,  επιθυμούσε  να

τοποθετήσει στο εργοστάσιο μία καινούργια γερανογέφυρα ανυψωτικής ικανότητας 5 τόνων,

ανοίγματος  10  μέτρων  και  πορείας  44,5  μέτρων.  Η  τιμή  που  είχε  λάβει  με  γραπτή

προσφορά από τον προμηθευτή του, ανερχόταν στο ποσό των 27.600€ χωρίς Φ.Π.Α.

 

Κατόπιν συζήτησης, αποφάσισε να μας αναθέσει τη διαδικασία σχεδιασμού της προμήθειας

της γερανογέφυρας, με στόχο την ελαχιστοποίηση της πιθανότητας να προκύψουν λάθη και

τη  μείωση  του  κόστους.  Επί  της  ουσίας,  συνεργαστήκαμε  για  την  εν  λόγω  προμήθεια,  με

στόχο το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για την επιχείρηση. 

 

Συνοπτικά, υλοποιήσαμε τις εξής ενδεικτικές ενέργειες, στα πλαίσια της οργάνωσης για την

προμήθεια της γερανογέφυρας: 

Προδιαγράψαμε αναλυτικά τις απαιτήσεις π.χ. τύπος βαρουλκοφορείου, τεχνολογία

συγκόλλησης φορέων, στρώσειςείδη βαφής, πιστοποιήσεις κλπ.

Καταλήξαμε στα κριτήρια που πρέπει να πληρούν οι προμηθευτές. 

Καθορίσαμε τους κανόνες διαπραγμάτευσης με τους προμηθευτές. 

Προσκαλέσαμε τέσσερις επιπλέον προμηθευτές, πέραν του αρχικού από τον οποίον η

επιχείρηση είχε λάβει την προσφορά, για να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό, αφού

καθορίσαμε τα κριτήρια που έπρεπε να πληρούν.

Αποφασίσαμε, με βάση τα δεδομένα που είχαμε και με στόχο το καλύτερο δυνατό

αποτέλεσμα, να διενεργήσουμε ηλεκτρονικό διαγωνισμό. 

Αποτέλεσμα: 

Αποφεύχθηκαν αστοχίες, καθώς αποτυπώθηκαν με πλήρη σαφήνεια οι τεχνικές

απαιτήσεις του έργου.
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Μειώθηκε το κόστος κατά 5.400€ (περίπου 20%), καθώς κατά τη διαδικασία της
ηλεκτρονικής δημοπρασίας, υπήρξε έντονος ανταγωνισμός. 

Διαθέτουμε  την  επαγγελματική  επάρκεια  ώστε  να  σχεδιάζουμε  επιτυχημένες  στρατηγικές
προμηθειών,  ανάλογα  με  το  μέγεθος  της  επιχείρησης,  των  προμηθευτών  και  το  είδος  της
προμήθειας.  Ένα  από  τα  εργαλεία  που  χρησιμοποιούμε  είναι  το  on  line  πληροφοριακό
σύστημα ηλεκτρονικών προμηθειών. Διαβάστε για τα οφέλη των ηλεκτρονικών δημοπρασιών
εδώ

www.atlantis.net.gr

info@atlantis.net.gr

22310 23270, 697 2822920

Ȁαραϊσκάκη 28, Πλατεία ȁαού, 351 00 ȁαμία
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